Provincia di Macerata

COPIA DI ATTO DI DETERMINAZIONE n. 194 del 06-09-2021

SERVIZIO AFFARI GENERALI

OGGETTO: POTENZIAMENTO SERVIZI DI INFORMAZIONE ED ACCOGLIENZA TURISTICA ANNO 2021. LIQUIDAZIONE SPESA MESE AGOSTO.

L'anno duemilaventuno il giorno sei del mese di settembre nei propri uffici

In ordine all'oggetto il responsabile del servizio intestato dispone quanto all'interno specificato.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI

VISTO il Decreto del Sindaco n. 1 del 15.02.2021, con il quale la sottoscritta Anna Marinozzi, Funzionario Amministrativo – Vice Segretario (Cat. D7) viene nominata Responsabile dell'Area Affari Generali - Servizi Demografici, Turismo e Sport, Servizi Sociali, Casa di Riposo, Cultura e Istruzione, Personale, Polizia Municipale, Commercio - SUAP, Cimiteri comunali parte amministrativa ed attribuita, quindi, la titolarità delle funzioni dirigenziali di cui al 2° comma dell'art. 109, del D.L.vo 18 agosto 2000, n.267;

VISTO che con Deliberazione di Consiglio comunale n. 12 del 13.05.2021 è stato approvato il Bilancio di Previsione armonizzato e il Documento Unico di Programmazione (DUP) per il periodo 2021/2023;

VISTA la propria precedente determinazione n. 122 del 14.06.2021 con la quale viene affidato all'Associazione Culturale "L'Ospite ETS" con sede a Sarnano in Contrada Campanotico n. 206 - C.F./P.Iva 02058790433, l'incarico relativo al progetto di potenziamento del servizio di accoglienza turistica per la stagione 2021, approvato con D.G.C. n. 67/2021;

Considerato che a tale scopo è stato impegnata a favore della suddetta Associazione la somma di € 4.000,00, stabilendo che la liquidazione del contributo debba avvenire a cadenza mensile in base al servizio svolto, dietro presentazione di apposita richiesta di erogazione completa di documentazione di spesa;

ATTO DETERMINAZIONE n. 194/000003 del 06-09-2021



Provincia di Macerata

Vista la nota prot. n. 11920 del 02.09.2021, con la quale l'Associazione relaziona in merito al servizio prestato presso il centro IAT regionale di Sarnano nel mese di agosto 2021, per un totale di n. 195 ore di apertura secondo il calendario previsto, chiedendo l'erogazione di un contributo di € 1.950,00;

Ritenuto, dall'esame della documentazione presentata, di procedere alla liquidazione del contributo richiesto;

RICONOSCIUTA la propria competenza ad adottare la presente determinazione ai sensi dell'articolo 107 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;

DATO ATTO che l'istruttoria preordinata alla adozione del presente atto si è conclusa favorevolmente e ritenuto di poter attestare la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000;

ATTESTATO che il pagamento conseguente all'impegno di spesa assunto con la presente determinazione è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica, ai sensi dell'articolo 9, comma 2, del D.Lgs. 78/2009 convertito con modificazioni in Legge n. 102/2009;

VISTI:

- il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 e ss.mm.ii.;
- la Legge 241/1990 e ss.mm.ii.;
- lo Statuto Comunale;

Tutto ciò premesso e ritenuto;

DETERMINA

- di considerare la premessa narrativa quale parte integrante e sostanziale del presente atto, anche ai fini della motivazione;
- di liquidare, per le motivazioni in premessa, all'Associazione Culturale "L'Ospite ETS" con sede a Sarnano in Contrada Campanotico n. 206 C.F./P.Iva 02058790433, l'importo di € 1.950,00 a titolo di contributo per lo svolgimento del progetto di potenziamento del servizio di accoglienza turistica per il mese di agosto 2021;



Provincia di Macerata

- di imputare la predetta somma al codice di bilancio 07.01-1.03.02.99.999 ex cap. 2335 gestione competenza del B.P. 2021/2023;
- di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria, ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, dando mandato allo stesso di provvedere all'erogazione del contributo;
- di dare atto che la presente spesa verrà rendicontata nei termini previsti ai competenti uffici della Regione Marche, ai fini del rimborso della stessa;
- di attestare la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000;
- di disporre la pubblicazione del presente atto all'albo pretorio on-line e nell'apposita sezione del sito istituzionale dell'Ente, ai sensi della normativa vigente e nel rispetto dei principi sanciti dal D.Lgs. 33/2013.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F. to ANNA MARINOZZI

Provincia di Macerata

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MARINOZZI ANNA

SERVIZIO FINANZIARIO

In ordine alla determinazione del Responsabile del Servizio interessato, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/200 il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario, appone il seguente VISTO di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to Rag. Emanuele Crisostomi CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE	
Data 06-09-2021	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to ANNA MARINOZZI
Il presente provvedimento è conforme all'originale.	
Sarnano lì	
	II RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ANNA MARINOZZI

ATTO DETERMINAZIONE n. 194/000003 del 06-09-2021